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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Fritsma (PVV) over de 
dreigende sluiting van het kantoor van de Sociale Inlichting- en Opsporingsdienst (SIOD) in  
Groningen (2070825720).
 
De Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
(A. Aboutaleb) 
 
 
Bijlage(n): 
Antwoorden 
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2070825720 
 
Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de dreigende sluiting van het kantoor van de Sociale Inlichtingen- en 
Opsporingsdienst (SIOD) in Groningen. (Ingezonden 18 juli 2008) 
 
Vraag 1 
Bent u op de hoogte van de Contourennota van de SIOD en de hieraan ten grondslag liggende 
interne analyse?  
 
Vraag 2 
Deelt u de mening dat fraudebestrijding een bijzonder hoge prioriteit moet hebben, in heel 
Nederland actief plaats moet vinden, in heel Nederland zichtbaar moet zijn, en dat het daarom 
onverantwoord is om het SIOD kantoor in Groningen te sluiten? Zo neen, waarom niet? 
 
Vraag 3 
Hoe is de voorgenomen sluiting van het SIOD kantoor in Groningen te rijmen met de 
doelstelling om een “landelijk werkende opsporingsdienst met een goede regionale inbedding 
(mede via accountmanagement)” te zijn?  
 
Vraag 4 
Kunt u garanderen dat de voorgenomen sluiting van de SIOD in Groningen geen negatieve 
gevolgen heeft voor de fraudebestrijding in de noordelijke provincies (zowel in kwalitatieve 
als in kwantitatieve zin)?  
 
Vraag 5 
Realiseert u zich dat het SIOD team in Groningen één van de best presterende teams is, dat de 
rechercheurs van dit team hun recht van bestaan dus al bewezen hebben en juist veel 
vertrouwen verdienen in plaats van opheffing? 
 
Vraag 6 
Bent u bereid er zorg voor te dragen dat het kantoor van de SIOD in Groningen in zijn huidige 
vorm blijft bestaan? 
 
Antwoorden vragen 1 t/m 6 
Ja, ik ben op de hoogte van de Contourennota van de SIOD en de hieraan ten grondslag 
liggende interne analyse. In het coalitieakkoord is besloten tot een ingrijpende rijksbrede 
taakstelling. In het kader van het Programma Vernieuwing Rijksdienst worden maatregelen 
voorbereid die leiden tot een herinrichting van het ministerie van SZW. In de ‘contourennota’ 
schetst de SIOD de hoofdlijnen van de nieuwe organisatie in 2011 en de wijze waarop de aan 
de SIOD opgelegde taakstelling van 20% kan worden ingevuld. De voorstellen voor de 
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inrichting van het ministerie hebben de status van ‘voorgenomen besluit’ en zijn momenteel 
onderwerp van gesprek tussen bestuurder en de Departementale Ondernemingsraad. Dit proces 
heeft nu zijn beloop. 
    
U kunt mij aanspreken op een adequate taakuitoefening door de SIOD en effectiviteit van 
fraudebestrijding binnen het SZW domein. Ik heb daarover regelmatig overleg met uw Kamer.  
 

  


